

ПРИЛОЖЕНІЕ къ № 23.

РУССКІЙ = СПОРТЪ



КОНТОРА и РЕДАКЦІЯ
МОСКВА,
Б. Козихинскій пер., д. 8, кв. 8.
Телефонъ 1-87-38.

Еженедѣльный журиаль,
посвященный всеѣмъ видамъ спорта.
ВЫХОДИТЪ ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМЪ.

ТАНКА на ОБЪЯВЛЕНІЯ:
Впередитекста 80к. за строку петита.
Позади „ 40 „ „ „ „

МОСКОВСКІЕ БѢГА

И М Ъ Ю Т Ъ Б Ы Т Ъ:

Іюня: 8, 12, 15, 18, 23, 28, 30.

Іюля: 2, 5, 10, 12, 14, 17, 19, 22, 24, 26, 28, 30.

МОСКОВСКІЯ СКАЧКИ

ВЕСЕННИЙ и ЛѢТНИЙ СЕЗОНЪ:

Іюня: 7, 9, 11, 14, 16, 19, 21, 24, 26, 29.

Іюля: 1, 3, 7, 9, 13, 16, 20, 23, 27, 29, 31.

Августа: 2, 4, 7, 9, 11, 14, 17, 19, 21, 23, 25, 28, 30.

Императорское Московское Общество поощренія
рысистаго коннозаводства объявляетъ, что

въ воскресенье, 12 іюня,

БУДУТЪ РАЗЫГРАНЫ ПРИЗЫ:

Его Императорскаго Величества 16,500 р.

Большой Всероссійскій 4-лѣтній 33,000 р.

и другіе, — всего
на сумму свыше 74,000 руб.

1-й АУКЦІОНЪ

чистокровныхъ лошадей

на ипподромѣ Императорскаго Московскаго Скакового Общества имѣетъ
быть въ понедѣльникъ, 27-го іюня, въ 2 часа дня.

Свѣдѣнія о лошадяхъ подаются въ Канцелярію Общества не позднеѣ 10-го іюня.
Бланки для заявленій лошадей высылаются по первому требованію.

Норфолькскій рысакъ *).

За послѣднее время въ спеціальныхъ статьяхъ, посвященныхъ изученію рысистаго коннозаводства почти не упоминается о «норфолькскомъ» рысакѣ, между тѣмъ, не говоря о былой громкой славѣ, кровь этой породы широко распространена въ современныхъ рысистыхъ породахъ Америки и Европы.

Не будетъ ошибкой признать, что своими качествами американскій рысакъ, обязанъ въ значительной степени распространенной въ немъ крови выводныхъ изъ Англіи норфольковъ. Также точно главнымъ образомъ отъ норфольковъ англо-норманъ во Франціи унаследовали свою рѣзвую рысь. Не чужды крови норфолька и орловскій рысакъ. Во всякомъ случаѣ англійскій норфолькъ сыгралъ въ рысистомъ коннозаводствѣ въ прошломъ значительную роль, которая всецѣло опредѣлялась его ипподромными заслугами. До тѣхъ поръ, пока въ Англіи существовали и были популярными бѣга, существовалъ и оставался какъ производитель упряжныхъ лошадей норфолькъ; потеряли въ Англіи свое значеніе бѣга — утратили и типъ стараго норфолька, обезцвѣтились и его кровь.

Съ началомъ эпохи желѣзнодорожнаго строительства, приблизительно, въ Англіи падаетъ интересъ къ производству рѣзвой на рыси упряжной лошади, и порода норфолькского рысака съ этого времени постепенно видоизмѣняется въ лошадь роскоши, лошадь красивыхъ вѣздовъ, лошадь-статуэтку, необходимую принадлежность конюшни любителя съ развитымъ вкусомъ.

Нынѣ эта порода носитъ наименованіе «хэгни» и до сихъ поръ отличается при-

*) Выдержки изъ статьи Р. Р. Правехенскаго изъ IX вып. „Извѣстій комиссіи по изученію рысистаго коннозаводства И. П. О. п. р. к.“

сущей норфолькамъ рѣзвымъ широкимъ ходомъ, высокой константною и легкостью въ выѣздѣ. Какъ городскую лошадь роскоши англичане считаютъ хэки въ конкуренціи за красоту хода, нарядную фигуру и характеръ. Въ сущности, хэки это тотъ же норфолькскій рысакъ, но лишенный, въ виду отсутствія подбора по ипподромной рѣзости, быстроты рыси своихъ предковъ и ихъ выносливости.

Интересно прослѣдить исторію происхождения этой породы.

Слово «Hackney» (хэки) заимствовано англичанами у нормановъ, какъ извѣстно завоевавшими въ свое время Англію. Лошадей породы «хэки», называли также «Roadster» (родстеръ), отъ слова road—дорога, затѣмъ «Cob» (кобъ), и «Galloway» (галовэй).

Само имя породы хэки, каковымъ назывались прежде, вообще, упряжные лошади, указываетъ на происхождение этой породы отъ старинныхъ общеупотребительныхъ легкихъ лошадей, разводившихся въ Англіи съ незапамятныхъ временъ. Развитие породы хэки имѣло свои періоды паденія и подъема параллельно общему преуспѣянію страны. Въ годы мирнаго, богатаго существованія націи, разведение хорошей лошади составляло предметъ особаго стремленія каждаго обывателя. Въ то время какъ болѣе знатные классы общества, предаваясь спорту, насаждали скачки, жители городовъ, владѣльцы распространенныхъ когда-то «inns» на перекресткахъ дорогъ и вообще болѣе демократическая публика устраивали рысистыя состязанія. Такъ было въ XV, XVI и XVII столѣтіяхъ. Лошади, которыми пользовались для этого, были англійскаго происхожденія, но, случалось, что бывали между ними и выводныя.

Особенно возрастаетъ число выводныхъ лошадей съ начала XVII ст., съ того времени, когда Карлъ II рѣшилъ основать королевскій заводъ и послалъ Сэра Дусонъ Фенвика въ Европу и Аравію за покупкой лучшихъ арабскихъ жеребцовъ и матокъ.

Въ это время много жеребцовъ и кобылъ восточной крови попало и въ частныя руки. Къ концу царствованія королевы Анны было ввезено на частныя англійскіе заводы 34 арабскихъ, 47 берберійскихъ, 32 турецкихъ и 4 персидскихъ лошади. Несомнѣнно, что и раньше, во времена крестовыхъ походовъ, арабская и восточная крови принимали широкое участіе въ образованіи англійскихъ конскихъ породъ.

Арабская кровь при скрещиваніи съ мѣстными скаковыми лошадьми дала въ послѣдствіи чистокровную лошадь. Та же арабская кровь при скрещиваніи съ матками упряжныхъ типовъ, употреблявшихся для омнибусовъ и экипажей, дала норфольскаго рысака или, какъ онъ сталъ называться въ послѣдствіи, хэки. Дарлей Арабіанъ и Годольфинъ Арабіанъ, приведенные въ Англію въ началѣ XVIII столѣтія, дали особенно много потомковъ, ставшихъ родоначальниками породы хэки. Отъ крови этихъ

арабскихъ жеребцовъ ведетъ свое начало знаменитое семейство рысака Шэльза, происходящаго отъ Блэза, сына Фланингъ-Чайльдерса, отъ Дарлей Арабіана и дочери Лидсъ Арабіана. Матерью Шэльза была рысистая упряжная кобыла, являющаяся, въ свою очередь, дочерью выводного жеребца, быть можетъ голландской породы, и кобылы мѣстнаго типа. 1755 годъ, годъ рожденія Шэльза, можно считать временемъ расцвѣта норфольскаго рысака, бывшаго, какъ это ясно изъ сказаннаго, лошадью составной арабо-голландско-англійской крови. 1755 годъ можно признать также и за годъ основанія правильныхъ заводскихъ записей породы хэки, считающей рысака Шэльза своимъ родоначальникомъ.

Шэльзъ неоднократно участвовалъ въ рысистыхъ испытаніяхъ, проявляя при этомъ феноменальную по тому времени рѣзвость. Такъ имъ было выиграно нѣсколько дистанціонныхъ закладовъ, причемъ 17½ англійск. миль проходило рысью подъ сѣдломъ въ 58 минутъ; 2 мили дѣлались съ рѣзвостью въ 58 сек.

По свидѣтельству М-ра Юренъ всѣ современные хэки происходятъ отъ Шэльза, такъ какъ потомки Шэльза вошли въ первый томъ заводской книги хэки, опубликованной въ 1884 году и содержащей 880 жеребцовъ.

Въ послѣднемъ XXV выпускѣ этой заводской книги всего значится 10,504 жеребца и 19,692 кобылы разсматриваемой нами породы.

Хэки по своему экстерьеру представляетъ коротконогую, мускулистую, небольшую лошадь—отъ 2 арш. 2 верш. до 2 арш. 3½ верш. въ холкѣ, хотя нерѣдко бываютъ и исключенія въ видѣ лошадей до 5-ти и выше вершковъ роста. Голова требуется средней величины и возможно широкая между глазами. Глаза должны быть большими, полными выраженія, уши—не длинными и обязательно подвижными. Общее впечатлѣніе отъ головы хорошаго хэки можетъ быть охарактеризовано словами:—«полна выраженія и ума». На указанные признаки обращается судьями на выставкахъ большое вниманіе и какъ бы хороша по себѣ ни была лошадь и красива ея голова, отсутствіе веселаго, привѣтливаго, умнаго выраженія глазъ и подвижности ушей заставляеть браковать лошадь. Шея желательна длинная и легкая, съ зарѣзомъ. Хэки подъ верхъ долженъ отличаться широко разставленными ногами (широкой грудью) и прямой спиной. Упряжной хэки можетъ обладать болѣе узкой грудью и быть болѣе растянутымъ, но задъ въ послѣднемъ случаѣ требуется квадратнымъ, съ высоко приставленнымъ хвостомъ.

На выставкахъ считается обязательнымъ, чтобы хэки всегда на шагъ и рыси красиво отдѣлялъ свой хвостъ, по какой-то примѣтѣ, какъ говорятъ англійскіе знатоки, можно узнать насколько благородно происхождение данной лошади. Ноги должны быть коротки и сильны, съ широкими суставами и копытами, при большихъ мускулахъ, ле-

жащихъ на хорошей плоской кости. Задняя лапа желательна короткая, бабки не длинныя, но широкія и хорошо поставленныя. Нога ниже бабки требуется средней величины, скорѣе въ копытѣ болѣе глубокая, чѣмъ широкая.

Что касается мастей, то можно сказать, что онѣ всѣ встрѣчаются въ этой породѣ. Очень мало хэки сѣрыхъ, немного гнѣдыхъ, карихъ и вороныхъ и почти ¾ всего количества рыжихъ, несомнѣнно обязанныхъ своей мастью происхожденіемъ отъ выше упомянутыхъ выводныхъ арабовъ и персовъ.

Вотъ и всѣ общія черты хэки; но по свидѣтельству любителей—англичанъ главнымъ отличіемъ этой породы отъ другихъ является своего рода электрическая энергія и какъ бы «свѣтъ», издаваемый красивой фигурой блестящаго хэки, воплощая какъ бы эссенцію конской красоты. Отъ кончика ушей и до хвоста хэки представляетъ, по мнѣнію англичанъ, образецъ симметріи и красоты.

Возвращаясь къ происхожденію хэки, къ родоначальнику породы Шэльзу, мы видимъ, что отецъ его Блэзъ былъ потомкомъ выводныхъ восточныхъ лошадей, такъ какъ съ отцовской стороны отецъ Блэза былъ отъ Дарлей Арабіана. Интересно для насъ, русскихъ, что матерью Блэза была большая чало-буланая кобыла, съ развязнымъ ходомъ на рыси, возможно, по свидѣтельству историковъ норфольскаго рысака, что она была выводная. Если она была въ дѣйствительности выводная, то она могла бы быть голландскаго происхожденія, какъ и мать Шэльза, которая была голландская, или она могла быть можетъ датской кобылой. Въ послѣднемъ случаѣ мы имѣли бы полную аналогію съ происхожденіемъ родоначальника орловскихъ рысаконъ Барса. Къ сожалѣнію, точно не установлено происхожденіе отца Шэльза по женской линіи, и никакихъ опредѣленныхъ данныхъ кромѣ свѣдѣній о величинѣ и масти чало-буланой кобылы, его бабки по отцу, названной Брайтеръ-Роанъ-Мэръ, не имѣется. Во всякомъ случаѣ эта кобыла, помимо линіи Шэльза, встрѣчается въ родословныхъ многихъ извѣстныхъ въ XVIII столѣтіи англійскихъ рысаконъ. Не забудемъ, что родоначальникъ американскаго рысака Мессенджеръ (Messenger) происходитъ также отъ линіи Блэза, отца Шэльза, причемъ и у него какаят-точало-буланая кобыла является единымъ пятномъ въ чистокровно-скаковой родословной Мессенджера. Правда, въ XVIII столѣтіи почти не было скаковыхъ англійскихъ лошадей безъ пятенъ въ педигри, не исключая и такихъ бриллиантовъ породы, какъ Эклипсъ.

Собственно о Шэльзѣ, родоначальникѣ хэки, также извѣстно весьма немного. Въ Норфолькѣ и Линкольнѣ, впрочемъ, имѣются данныя, что дѣтей Шэльза продавали по высокимъ для того времени цѣнамъ, около 150 фунтовъ стерлинговъ за голову.

(Окончаніе слѣдуетъ).



Штаты Служащихъ Императорскаго Московскаго Об-ва п. р. к.

Въ программѣ общаго собранія Императорскаго московскаго общества поощренія рысистаго коннозаводства, назначеннаго на 10-е іюня стоитъ можетъ быть скромный съ точки зрѣнія большихъ коннозаводскихъ интересовъ, но исключительно важный, исключительно серьезный во внутренней жизни общества вопросъ—докладъ распорядительнаго комитета о штатахъ канцеляріи и бухгалтеріи.

Канцелярія общества—этотъ нервъ, передающій всему организму рѣшенія мозга—администраціи и общихъ собраній, эта сложная машина, выполняющая всѣ многочисленныя функции огромнаго дѣла, съ десятками отраслей, съ миллионнымъ оборотомъ, со многими тысячами входящихъ и исходящихъ бумагъ, при интенсивномъ ростѣ дѣла оказалась слабой. Слабой количественно.

О высокомъ качествѣ работы московской канцеляріи и бухгалтеріи можно судить уже по одному тому, что онѣ дѣлаютъ то же (можетъ быть даже болѣе), что и въ петроградскомъ обществѣ, при наличности 13 человѣкъ (а одно время даже 7-ми человѣкъ) въ канцеляріи и 5 въ бухгалтеріи. Тогда, какъ въ Петроградѣ работаютъ около 50 человѣкъ въ канцеляріяхъ (тамъ ихъ 3) и 13 въ бухгалтеріи.

Но какъ бы интенсивно ни работали въ Москвѣ въ канцеляріи и бухгалтеріи, какъ бы ни выматывались на такой работѣ неутомимый глава московской канцеляріи секретарь общества Г. Г. Унгеръ и его помощники, а «невозможное—невозможно», и при существующихъ штатахъ работа московской канцеляріи не можетъ въ полной мѣрѣ отвѣчать своему назначенію.

Въ старѣйшемъ и образцовомъ изъ коннозаводско-спортивныхъ обществъ должны стоять на образцовой высотѣ и канцелярія и бухгалтерія. Онѣ должны соответствовать размаху общества, а для этого ихъ штаты необходимо увеличить.



† Гр. Г. И. Рибольтеръ.

Въ ночь на 4-е іюня скончался отъ воспаления легкихъ графъ Георгій Ивановичъ Рибольтеръ.

Подробный некрологъ этого выдающагося спортсмена и коннозаводчика мы дадимъ въ слѣдующемъ номерѣ.



Московскія скачки.

2 іюня скакали при ясной хорошей погодѣ и по легкому кругу.

Лучшей скачкой дня была на призъ 1300 руб. для лош. 3 л., дист. 1¼ вер., гдѣ встрѣтились Робеспьеръ Л. А. Мантанева (Фоменко), Хохликъ его же (Клодякъ) и Сальери Е. И. Лазаревой (Гурецкій).

Повелъ и отдѣлился Хохликъ, за нимъ пошелъ Сальери, съ просвѣтомъ

послѣднимъ Робеспьеръ. Отъ входа въ поворотъ Сальери сталъ доставать Хохлика; за ними тронулся Робеспьеръ. Съ прямой всѣ рядомъ. Къ трибунамъ Хохликъ отпалъ, а Робеспьеръ на финишѣ увѣренно побилъ Сальери.

Рѣзвость скачки 1 м. 58 с.; выиграно на ¼ корпуса.

Въ призъ 1200 руб. для коб. 3 л., дист. 1½ вер., Рокингъ-Черъ К. И. Назарова (Чабанъ) по всей дистанціи легко первенствовала надъ единственной соперницей Мэри.

Скачка на призъ 1100 руб. для лош. не мол. 4 л., дист. 1½ вер., привлекла 3-хъ участниковъ.

Повелъ Ней св. кн. А. П. Волконскаго (Беднарчикъ), отрываясь отъ Л'Адорабля, за ними близко Конференція. Въ половинѣ дистанціи Л'Адорабль бросилъ Конференцію, къ повороту подошелъ къ Нею и съ прямой его захватилъ. Далѣе въ борьбѣ Л'Адорабль сдалъ и къ столбу не досталъ Нея на голову.

Рѣзвость скачки—1 м. 41¼ с.

* * *

Какъ говорятъ, Л. А. Мантаншевъ, послѣ неудачныхъ выступленій Виндфильда на Фазанѣ и Люцинѣ 30 мая рѣшилъ не сажать его болѣе въ скачкахъ въ теченіе довольно продолжительнаго времени.



Московскіе бѣга.

1-го іюня.

Ясная погода. Легкая дорожка и воимѣлъ великолѣпную проѣздку одинъ изъ кандидатовъ на Большой Всероссийскій 4-лѣтній Партизанъ Н. П. Шубинскаго. Сынъ Пасъ-Роза и Земфиры сдѣлалъ гитъ въ 2 м. 11½ с. (безъ 24 с. и безъ 24½ с.).

Въ программѣ было два цѣнныхъ приза и въ обоихъ участвовали только лошади кн. Вяземскихъ. На призъ въ память В. Я. Тулинова—5,500 руб. для орловскихъ, на дист. 3 вер., записаннымъ оказался при наличности флага одинъ Эльборусъ.

Въ Подписномъ 4-лѣтнемъ 10,000 р. бѣжали Бонапартъ и Тиранъ кн. Вяземскихъ.

Эльборусъ въ рукахъ М. Цыбаева произвольно окончили дистанцію въ 4 м. 50,7 сек.

Бонапартъ (М. Цыбаевъ) и Тиранъ (А. Константиновъ) произвольно прошли по всей дистанціи: Бонапартъ первымъ, Тиранъ вторымъ.

Въ лучшемъ изъ остальныхъ призовъ—питомомъ 1-й группы—Андалуза въ 2 м. 14,7 с. съ мѣста до мѣста первенствовала надъ хорошо финишировавшимъ Наибомъ и дважды срывавшимъ Левкоемъ.

Въ 3-верстномъ 2-й группы водила бѣгъ Мольба, по послѣдней прямой завяла и уступила первое мѣсто Бушѣ, второе—Рѣдкости, третье—Воину.

Отличались за день питомцы Государственнаго Хрѣновскаго завода: Мѣдный, сынъ Магнита и Прямой въ пито-

вомъ 3-й группы для орловскихъ въ рукахъ М. Чуенко показалъ рѣзвость 2 м. 16,2 с., обыгравъ Жемчуга, Града и др.; дочь Кречета и Усадницы Куманика побилъ въ Специальномъ 1-й группы для орловскихъ Ворожейку, Надменную, Хину, Полюнь и Кадръ.

Въ Специальныхъ дважды выиграла Неволя—въ 4-й и 3-й группахъ, и въ 3-й, свободно побивъ Банкира, Палладина и Апплодисмента, поставила рекордныя для сезона секунды—1 мин. 29,5 сек.

Въ память В. Я. Тулинова, для орловскихъ. Дист. 3 вер. Эльборусъ кн. Вяземскихъ (М. Цыбаевъ) 4.50,7.

Членскій 7-й гр. 1,177 руб. Дист. 3 вер. Голякъ Н. А. Попповкина (В. И. Романовъ) 4.47,7. Игра 4.50,5, Почетный 4.53. Безъ мѣста: Будочникъ, Воронъ, Гарикиъ.

Специальный 4-й гр. 1,365 руб., для жер. и коб., рожд. въ 1913 году. Дист. 1 вер. Неволя Н. В. Телегина (С. Катонъ) 1.34,5, Кондоръ 1.36,1, Топазъ 1.37,1, Вань 1.37,1. Безъ мѣста: Подарокъ, Афина.

Специальный 6-й гр. 1,045 руб., для орловскихъ жер. и коб., рожд. въ 1913 году. Дист. 1 вер. Вотъ-то-два М. И. Алексѣева (А. Чудненко) 1.39,5, Пылкій С. И. Гирии (Владѣлецъ) гол. въ голову, Трель 1.45,5, Добрякъ 1.46,2. Безъ мѣста 2 лощ.

Специальный 6-й гр. параллельный, 1,045 руб., для жер. и коб., рожд. въ 1913 году. Дист. 1 вер. Укоръ Н. А. Попповкина (В. Гусаковъ) 1.40, Курскъ на ½ корп. сади, Орфей 1.42,7, Небесный 1.46. Безъ мѣста 2 лошади.

Специальный 3-й гр. 1,585 руб., для жер. и коб., рожд. въ 1913 году. Дист. 1 вер. Неволя Н. В. Телегина (С. Катонъ) 1.29,5, Банкиръ 1.33,4, Палладинъ 1.37,4, Апплодисментъ 1.39,2.

Специальный 1-й гр., для коб., рожд. въ 1913 году. Дист. 1 вер. Куманика В. А. Михалкова (В. Гусаковъ) 1.35,7, Ворожейка 1.36,3, Надменная 1.37,3, Хина 1.37,4. Безъ мѣста: Полюнь, Кадръ.

4-й гр. 1,507 руб., для коб. Дист. 3 вер. Жени-Билингъ П. И. Жукова (А. Финвъ) 4.43,6 Таманъ 4.44,5, Сильвия 4.45,5. Безъ мѣста Роксана.

1-й гр. 2,200 руб. Дист. 1½ вер. Андалуза П. П. Бакулина (Д. Синегубинъ) 2.14,7, Наибъ на шею сади, Левкой 2.15,4. По всей дистанціи первенствовала Андалуза, удержавъ за собою побѣду, несмотря на сбой при выходѣ изъ послѣдняго поворота. Преслѣдующій ее Левкой далъ сбой въ поворотѣ и два на выигрышной прямой, пропустивъ въ концѣ Наюба.

Подписной 4-лѣтній для жер. и коб., рожд. въ 1912 году. Дист. 1½ вер. Первый гитъ. Бонапартъ кн. Вяземскихъ (М. Цыбаевъ) 2.20,4, Тиранъ кн. Вяземскихъ (А. Константиновъ) 2.21,7.

2-й пр. 1,903 руб. Дист. 3 вер. Буша Т. И. Телегиной (Н. Черкасовъ) 4. 41,3, Рѣдкость 4.41,4, Воинъ на шею сади. Безъ мѣста: Мольба, Лѣсной-Царь. Повела, Мольба, имѣя рядомъ Воина, близко Бушу и Рѣдкость, а въ просвѣтѣ не заздвнвшій Лѣсной-Царь. Такъ шли большае круга, а затѣмъ соскочилъ Воинъ, пропуская Бушу и Рѣдкость. Выбѣга на выигрышную прямую, Мольба сдала, и мимо нея прошли Буша, Рѣдкость и Воинъ. Выиграла увѣренно Буша. Второй Рѣдкость и тутъ же державшійся въ концѣ Воинъ.

3-й гр. Дист. 1½ вер. Мѣдный Е. И. В. Вел. Кн. Петра Николаевича (М. Чуенко) 2.16,2, Жемчугъ 2.17, Градь 2.17,7. Безъ мѣста. Золушка, Альфа, Вьюнь.

5-й гр. 957 руб., для жер. и коб., рожд. въ 1912 году. Дист. 1½ вер. Соперникъ Н. М. Краульщикова (А. Сорочкинъ) 2.21,2, Боцыханъ 2.23,7, Маршалъ 2.26. Безъ мѣста 5 лошадей.

VI пр. 847 руб., для коб., рожд. въ 1912 году. Дистанція 1½ вер. Бронза П. В. Морозова (С. Бакуринъ) 2.30,1, Клятва 2.32,7, Вальтраута 2.34,5. Безъ мѣста 2 лошади.

5-й гр. 1,397 руб. Дист. 3 вер. Законъ Б. И. Роха и Н. С. Розенберга (Н. Розенбергъ) 4.51,3, Стугъ 4.52,1, Марсъ 4.52,3. Безъ мѣста: Пискаль, Коранъ, Сибаритъ.

6-й гр. 1,287 руб. Дист. 1½ вер. Поликушка В. К. Мельникова (С. Янушовъ) 2.20,4, Курганъ на шею сади, Вьюнь 2.22,2. Безъ мѣста. Ласкунъ, Ледъ, Фуроръ, Шерювка.

8-й гр. 1,067 руб. Дист. 1½ вер. Девясиль А. С. Хомякова (Д. Хоръ) 2:18,7, Престыжъ на шею сади, Монолитъ 2:19,3. Безъ мѣста: Памфлетъ, Вій, Ревность, Талсманъ, Ногай, Гусаръ, Бель-Эленъ.

9-й гр. 937 руб. Дист. 1½ вер. Таборъ С. М. Горвицъ (А. Финнъ) 2.21.4, Подсвѣжикъ 2.23.2, Римъ 2.24.3. Безъ мѣста. Хамардабанъ, Закадыч-ый, Симурденъ, Кинь-Грусть, Вотякъ, Свять, Цирцея.

9-й гр. 957 руб. Дист. 1½ вер. Зимарь Н. А. Понизовина (В. Гусаковъ) 2.23.3, Лебедь 2.24.1, Металъ 2.24.6. Безъ мѣста. Разгульный, Догадка, Умьвальникъ, Чайка 2-я, Лучистый, Лукавый.

10-й гр. 847 руб. Дист. 1½ вер: Сайгакъ С. Я. Найденова (К. Щукинъ) 2.29.4, Волгарь на ½ год. сзади, Раскляй 2.30.5. Безъ мѣста 4 лошади.



ХРОНИКА.

Въ Дубровскомъ рысистомъ заводѣ Е. И. В. Вел. Кн. Дмитрія Константиновича, закончилась выжеребка матокъ. Съ 1-го марта родились слѣдующіе жеребята: вор. коб. Крѣпкая отъ Крутого и Вѣрной, вор. коб. Боковая отъ Безпрерывнаго и Хаты-съ-краю, вор. жер. Вольный отъ Волгара и Мѣшковатой, гн. жер. Размашистый отъ Кремня и Ходячей, гн. коб. Пойманная отъ Пѣ-

тушка и Преступной, гн. коб. Рыба отъ Кремня и Лебединой, гн. жер. Работникъ-Искусный отъ Кремня и Искусной-Потѣшной, вор. коб. Хулиганша отъ Хулигана и Лихой, рыж. жер. Родовитый отъ Кремня и Кряжебыстровны.

— За подписью секретаря Императорскаго Московскаго общества поощренія рысистаго коннозаводства опубликовано слѣдующее распоряженіе:

«Воспрещается наѣздникамъ, ихъ помощникамъ, конюхамъ и прочей конюшенной прислугѣ самовольное оставленіе службы среди сезона бѣговъ безъ уважительной на то причины.

Разсмотрѣніе всякій разъ означеннаго рода поступковъ вѣдаетъ распорядительный комитетъ и, въ случаѣ признанія послѣднимъ причины ухода неуважительной, виновнымъ будетъ воспрещенъ входъ на ипподромъ».



САМЫЙ БОЛЬШОЙ ВЪ РОССИИ
ЧАСТНЫЙ МАНЕЖЪ
ГВОЗДЕВА

Смоленскій бул., Б. Трубный пер.
Телефонъ 2-40-12.

**УРОКИ ВЕРХОВОЙ ЪЗДЫ для
ДАМЪ, МУЖЧИНЪ и ДѢТЕЙ.**

Постоянная покупка и продажа лошадей.

Принимаются лошади на
пансионъ и на выѣздку.

Читайте еженедѣльную газету

„Столичная МОЛВА“,

выходящую по понедѣльникамъ,

и ежедневную газету

„ВЕЧЕРНІЯ ИЗВѢСТІЯ“

со спеціальными большими отдѣлами СПОРТА.